3amaua 507

Jlist 3agaHHBIX QYHKIMN HAUTH
a) TEPBYIO IPOU3BOIHYI0 Y U BTOPYIO IIPOM3BOAHYIO Y ;
0), B) MepBYIO MPOU3BOIHYIO Y ;
r) muddepermnman dy

7
a) y:X_+i+1, 6)y:(1—2x+x2)t96x,
5 x°
B) y = sin (2 ) r) y=ctg?2x.
e
3apaua 517
. . 1-cosx
Haiitu npegen ¢ momoinpto npaBwia Jlonurans lim :
x-0 tg%x

3agaua 527

3

[TpoBecTu monHOE Hccae0BaHNEe PYHKIUU Y = U TIOCTPOUTH €€ TpaduK.

X2
3amaua 607
Haiitu HeompeaeIeHHbIE HHTErPabl:
a) J~ dx .
Vx (3+&)’
Inx sin®x
B) j r) j dx.
cos? X

3amaua 707

Haiitu o0bem Tena, 06pa3zoBaHHOT0 BpaieHueM BOKpyr ocu OX (urypsl, orpaHiYeHHOM

JHHESME: Y = X2 U Y = 2X.



